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I) (a) Résoudre l'équation di�érentielle suivante

y′ = −y + 3t+ 1 ; y(0) = 1.

(b) Tracer la solution et étudier le comportement de la solution en −∞ et en +∞.
(c) Trouver le point où la solution atteint son minimum sur R, et donner la valeur de ce minimum.

II) Équations di�érentielles à variables séparées : résoudre l'équation di�érentielle suivante :

(t2 + 1)y′(t) + ty(t)2 = 0 ; y(0) = 1.

III) Soit la courbe plane Γ dé�nie par x(t) = e−2t cos(t), y(t) = e−2t sin(t) pour t ∈ [0, π]. Calculer la
longueur de Γ, puis la courbure en tout point.

IV) Calculer l'intégrale curviligne ∫
γ

(2 + y2)dx+ (1 + 2xy)dy

où γ est le cercle de centre (0, 0) et de rayon 6 parcouru dans le sens positif.


